

我县首届特约监察员“持证上岗”

本报讯 (记者 徐倩)3月14日下午,我县首届特约监察员聘任会议召开。

今年,为加大全县党风廉政建设和反腐败工作,县监察委员会聘任了王继祖等17人为县首届特约监察员。据悉,首批聘请的17名特约监察员经过层层筛选,从原正处老领导、省市县党代表、人大代

会议强调,建立特约监察员制

表、政协委员、企业届代表、原正科级领导等人中选出,涵盖教育、财经、医疗等多个领域。同时,为规范特约监察员管理,我县还制定了《天台县监察委员会特约监察员工作办法(试行)》,明确了特约监察员的选聘方式、条件、职责、权利、义务以及工作保障。

会上,王继祖、杨廉素、金烈

忠等特约监察员相继作了发言。他们表示新时期纪检监察工作面广、量大、任务重,被聘任为特约监察员是一种责任和使命,在今后工作中将认真履行职责,遵守纪律,紧紧围绕县委县政府重大决策部署开展监察工作,为推进我县党风廉政建设和反腐败工作作出新的更大贡献。

我县高质量完成饮用水源评估工作

本报讯 (通讯员 史志强)近日,台州市生态环境局天台分局联合县环保管家技术服务组开展2018年度我县2个县级集中式饮用水水源地的环境状况调查及评估工作,并分别编制了饮用水水源环境状况评估报告。

饮用水安全事关人民群众身

体健康和经济社会可持续发展,是环境保护工作的首要任务之一。此次调查评估对象为我县黄龙水库和里石门水库,调查及评估的主要内容包括集中式饮用水水源地的取水量保证状况、水源达标状况、环境质量及水源地管理状况等,对饮用水水源地的保护区划分与标志

设置、监控能力、一级保护区、二级保护区和准保护区的整治情况、风险防控能力、水源保护应急能力建设和水质达标情况等重点内容。

经过评估,我县两个县级集中式饮用水水源地的各项指标均达到相关标准要求,在全国饮用水水源地环境管理信息化平台中综合评估

得分为98.75分,评估结果和评估报告均已上报市局审核备案。

据了解,此次调查及评估工作,有助于加强我县饮用水水源环境管理和水源地建设的规范化,提升饮用水管理水平,保障饮用水水源的水质安全和人民群众的饮水安全。

污水零直排 美丽新河湖

赤城街道:启动“污水零直排区”创建

本报讯 (通讯员 戴青青 陈静文)3月15日上午,赤城街道召开“污水零直排区”创建工作动员会,丰泽、丰园等社区的党员干部、两代表一委员、楼长、村民代表、业委会主任等参加。

在现场,工作人员通过悬挂宣传横幅、分发宣传小册、与各幢楼长签订承诺书等形式向群众宣传创建工作知识,号召党员群众携手共创“污水零直排区”,共建美丽赤城。丰泽社区党总支书记张德存表示,

“污水零直排区”创建工作是为子孙后代谋福利,社区党员干部应该带头,配合做好污染源排查和管道排摸等工作。

据了解,本次活动共有80余名志愿者参与,发放“污水零直排

区”建设科普手册200余份,签订污水零直排承诺书80余份。接下来,赤城街道“五水办”将在八都村、田洋陈村召开零直排动员会,带动群众一起完成目标任务,打赢这场攻坚战、持久战。

南屏:首个“全民生态日”助力环境革命



翠屏办事处主任张晓宇就忙开了,在山头郑村指导开展环境革命。这一幕幕场景也不断同步上传到南屏乡主职干部群里。

原来,3月15日是南屏乡首个“全民生态日”,全乡14个行政村发动党员、群众义务开展环境卫生整治,这也是今年南屏乡环境革



命“争星夺旗”竞赛中的一个新机制,旨在发挥广大干部群众撸起袖子,把大街小巷当做“客厅”和“卧室”来管理。当天,南屏乡全体机关干部以环境革命“帮扶团”身份,挽起袖子、拿起扫帚,到联系村参与环境革命。

据了解,南屏乡今年将实施环境革命“争星夺旗”竞赛,根据督查情况,将14个行政村划分为五星级、四星级、三星级、二星级和一星等5个星级村,开展争星夺旗,并推行环境革命“月现场会”机制,将现场会轮流开至竞赛较差村,红脸、出汗,以此促提升。整个活动预计投入20万元作为竞赛奖金。同时,辅助开展“浪漫山花进我家”“最美花房”等季度有奖评比活动,发挥广大干部群众的聪明才智,将田园变花园,将庭院变花房,全力打造全域大花园。

“‘全民生态日’营造了人人参与的氛围,从上到下全民动员,充分调动了全乡广大干部群众的积极性。我相信,全域大花园的目标很快就能实现!”翠屏办事处主任张晓宇说道。

爱心传递 你我同行

百威(台州)啤酒有限公司开展“微心愿”活动

本报讯 (记者 张璐)暖阳明媚,春光灿烂。3月15日,百威(台州)啤酒有限公司党支部“微心愿”活动来到百威天台爱心小学。带着慰问品,志愿者们为20名同学送去了新学期的问候。

百威英博天台爱心小学原名坦头镇育才小学,属于坦头镇中心小学分校,是一所民工子弟学

校,其中外来民工子女占比超过一半。一直以来,百威(台州)啤酒有限公司积极践行社会责任,为需要关爱的困难群体送温暖,希望通过自身的努力,营造良好助学的社会环境,影响更多企业和市民参与爱心活动,为教育事业贡献力量。

作为此次活动的参与者,百威(台州)啤酒有限公司党支部

午,志愿者们一到学校,就详细了解了学校的情况,询问孩子们的学习生活状况。随后,大家为孩子们送去了精心挑选的冲锋衣和书包,亲手帮孩子们试衣服,同时叮嘱他们努力学习,早日成为对社会有用的人。

“谢谢叔叔阿姨们!”当天下

检校共建学宪法

本报讯 (记者 许陈颖)3月14日下午,“学习宪法·尊崇宪法”检校共建主题班会在育青中学举行。县检察院、教育局相关人员和育青中学高一年级全体学生参加。

当日下午,主题班会节目形式多样,精彩纷呈。学生们认真观看了视频《宪法伴我长大》;由5位检察院干警和学生合作的节目《法在我心中》诗歌朗诵、古筝伴奏,引得掌声阵阵;8名高一女生声情并茂朗诵《宪法在我心中》感动了现场每一位学生;老师深情清唱《宪法伴我成长》,全场学生鼓掌打拍子,优美悠扬的歌声将现场氛围推向一个高潮;最后现场提问互动环节再次将活动推向了高潮,同学们意犹未尽。

此次活动希望同学们争当学习和尊崇、遵守、实施、维护、弘扬宪法的模范,学法、知法,争做守法好公民,时时处处维护宪法的权威。

“通过今天这场特别的班会,有助于我们在日常生活中提高宪法意识和法律意识,抵制各种不良行为及违法犯罪的诱惑。我有义务去遵守宪法,做一名小小的宪法宣传员。”班会结束后,高一学生汪茗茗表示受益匪浅。

本人欲出售中山西路赤城路口一民房,建筑面积500平方米,3间5层,价格面议,非诚勿扰。

电话:19957607376

天台报 广告部

平台成就美好未来

广告热线

13968593159

遗失声明

金列棍遗失坐落在天台县三合镇大横金村下角头,证号为:天台集用(1994)字第05220号《土地使用证》,现声明作废。

声明人:金列棍
2019年3月15日

遗失声明

遗失中国人民财产保险股份有限公司机动车商业保险保险单,单号为PDAA201833100000124320,声明作废。

声明人:周警武
2019年3月15日

遗失声明

范和梅遗失坐落在天台县城关镇东湖小区2幢104室《土地使用证》一本。证号为:天台国用(1995)字第02217号,声明作废。

声明人:范和梅
2019年3月15日

遗失声明

范和梅遗失坐落在天台县城关镇东湖小区2幢104室《房产证》一本。证号为:020478号,声明作废。

声明人:范和梅
2019年3月15日

遗失声明

潘瑞芸遗失坐落在天台县城关石寨路5号202室《房产证》一本。证号为:020476号,声明作废。

声明人:潘瑞芸
2019年3月15日

创省级示范文明县城 做文明有礼天台人